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Volant a crémaillére pour la montée du guide-lame
Indlicateur de tension de la lame

T

Hack-type handweel for sawblade guide raising
Blade tension indicator

Ségeblattf[]hrung mit Zahnstange
Blattspannungsanzeiger

quuené volante guia-cinta a cremallera
Indice tension de cinta

Ministére du travail : examen du type 700 par I'.N.R.S. sous le n° 21.DA.0009.V.0182

Vo{ant en acier embouti
Frein moteur monté en série

Flyweels in pressed steel
A motor brake mounted in series

Gepressten Stahlrolle
Bremsmotor serienméBig eingebaut

Volantes en acero estampado
Un freno motor montado en serie

Dép/acement du guide sur glissiére prismatique indéréglable
Guide & deux positions en hauteur / Inclinaison de la table : 20°

Parallel movement saw guide guaranties perfect precision
The fence can be set up with 2 heights / Table inclination : 20°

Ausschlag auf prismatischer Fiihrungschien mit AusschlaghGhen
Tischneigung : 20°

Guia de desplazamiento paralelo sobre corredera prismatica que
no se puede desajustar. Dos posiciones / Inclinacidn de la mesa : 20°

SIrioor]

LES MACHINES-OUTILS ABOIS

Ministére du travail : examen du type 800 par I'.N.R.S. sous le n° 21.DA.0010.V.0182




ik

Caractéristiques techniques : Type 700 Type 800

Diameétre des volants (mm) 700 800

Hauteur sous guide (mm) 325 460

Hauteur sous volant de tension 240 385

Passage entre lame et bati (mm) 675 75

Passage entre lame et guide de table (mm) 575 675

Longueur de lame 4830 5500

maxi-mini (mm) 4630 5300

Largeur maxi de la lame, denture comprise (mm) 45 ' 50

Dimension de la table (L x ) (mm) '

Inclinaison de la table o/2c 0/20¢

Hauteur du plan de table (mm) 900 950

Vitesse de rotation (tr/ mn) 750 670

Largeur des volants (mm) 40 e 45

Allonge de la table dans le plan de sciage (L x I) (mm) 850 x 250 850 x 250

Puissance moteur électrique kW (ch) 4 (5 5) 4(55)

Dlametre raccordement aspiration (mm) 120 120

Niveau sonore (d BA y 705 0 70,5 -------------

Dimensions hors tout (L xIx H) (mm) 855 x 1275 855 x 1425
x2135 X 2360

Poids net (kg) a0 [ 7. ichs

Dimensions emballage maritime (L x | XH) (mm) 1450 x 1000 : 1600 x 1050
X 2460 2660

Poids sous emballage maritime (kg) 78 o

OFTIONS : Puissance moteur e/ectr/que kW (ch) 58 (7 5) o ~ 55(79)
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Technical datas: ~Type 700 Type 800

Handwheel diameter (mm) ' 700 800

Height under guide (mm) 325 460

Height under tension handwheel (mm) 240 385

Passage between blade and structure (mm) 675 - s

Passage between blade and table guide (mm) - 5755 675

Maximum-minimum blade 4830 5500

lenght (mm) 4630 5300

Maximum width of blade, including teeth (mm) 45 50

Table dimension (L x W) (mm) 1000 x 700 1120 x 700

Tableinclnaton _ 0/2° . 0/20

Height of table plane (mm) 900 950 g

Rotation speed (rp.m.) 7% 70

Handwheel width (nm) 40 6

Table extension in flowing plane (L x W) (mm) 850 x 250 850 x 250

Electric motor power (HP) 4 (5,5) 4 (5,5)

Suction connection diameter (mm) 120

Soundlevel@BA) 75 705

Overall dimension (L x W x H) '(m'm)r - 855 x 1425

X 2360
Net weight (kg) 575
Seaworthy packing dimensions (LVVXVW')V('H) (mm) """"""""""" 1600 x 1050

OPTI ,wafﬁ?le;(qqmotor power (HP) 55(75) :75 5(75)
4 Distribué par : 1
L o

-

Technische daten : Modell 700 Modell 800
Rollendurchmesser (mm) 700 ' 800
Maxim. Schnitthéhe (mm) 325 460
Héhe unter Spannungsrolle 240 385
Durchgang zwischen Ségeblatt und Maschinenstandér (mm) 675 ' 775
Durchgang zwischen Ségeblatt und Tischfiihrung (mm) 575 675
Max.-min. Ségeblattidnge (mm) 4830 5500
4630 5300
Max Sageblattbrelte einschl. Verzahnung (mm) 45 %
n 1000 x 700 ~ 1120x700
Tischneigung ) ) 0/20° - ~0/2r¢
Héhe bis Unterkante Werkstiick (mm) 90 950
750 670
40 45
‘I'lschverlangemng in Sdgeebene (L x B) (mm) 850 x 250 850 x 250
Leistung des Elekiromotors (PS) 465  4(65
120 120
"""""" 705 705
Aussere Abmessungen (ohne Ver/angerung) 855x 1275 855x 1425
(L x B x H) (mm) x2185 X 2360
- w0 o5
1450 x 1000 1600 x 1050
X2460  x2660
,,,,,,,,,,,,,,,,,, 785 900
55 (7,5) 55(7,5)
Caracteristicas tecnicas: Typo700 Typo 800

S | de Iés volantes (mm)

Espacio entre Ia cmta 1y la guia de mesa (mm) 575 675
Longitud de cinta 4830 8500
max.-min. (mm) 4630 5300
Aﬁéhomammd JeEcmta incluidos los dlentes (mm) 45 50

Larguero de mesa en el plano de serrado (L X l) (mm)
Potencia del motor eléctrico cv)
Didmetro de empalme aspiracion (mm)

Nivel sonoro (d BA)
Dimensiones maximas (sin larguero) (L x I x h) (mm) 855 x 1275 855 x 1425
x2135 X 2360
Peso neto (kg) 450 '
Dimensiones embalaje maritimo (L x I x h) (mm) 1450 x 1000
x2460
Peso incluido embalaje marmmo (kg) 785

LES MACHINES-OUTILS ABOIS

|_es illustrations contenues dans le présent dépliant ne nous engage pas, CHAMBON se réservant le droit d'apporter des modifications. En outre les protecteurs et accessoires peuvent étre différents conformément aux lois et
exigences particulieres aux pays auxquels les machines sont destinées.
. lllustrations are not binding. Right of modification reserved - Accessories and safety-guards may be different according to the special requirements and regulations of the countries of destination.
Abbildungen unverbindlich. Aenderungen vorbehalten. Zubehoer und Schutzvorrichtungen in verschiedenen. Ausfuehrungen je nach Vorschriften und Sonderanforderungen der jeweiligen Bestimmungs laender.
HAMBON se reserva el derecho de modificar las ilustrationes de este folleto sin preaviso.




